

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рязанцева А. С.

«Территориальная структура туристско-рекреационного потенциала Воронежской области» на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная и политическая география

Актуальность темы диссертационной работы обусловлена активизацией процессов развития внутреннего туризма в регионах России и внедрением современных технологий для работы в условиях виртуального туристско-рекреационного пространства. Развитие туристской отрасли тесно связано с эффективным использованием имеющегося туристско-рекреационного потенциала территории. В настоящее время сформировалась научная и практическая потребность выявления локально-региональных особенностей и возможностей развития туристской деятельности в целях принятия продуктивных управленческих решений по развитию внутреннего туризма на разных пространственных уровнях.

Заявленная цель диссертационной работы достигнута. В целом, изложенный в автореферате материал показывает, что решены все поставленные задачи, получены результаты, имеющие как научную, так и практическую значимость. Структура работы оптимальна, ее отличают четкость и сбалансированность. Представленный в автореферате графический и картографический материал удачно дополняет и иллюстрирует текст. Автор широко использовал различные методы рекреационно-географического исследования: аналитико-статистический, балльной оценки, геоинформационно-картографический, сравнительно-географический, рекреационного районирования и др.

Однако, некоторые моменты требуют уточнения.

1. В работе важное место отводится геоинформационным технологиям как эффективному инструменту рекреационно-географического исследования, возможно ли расширение функционала разработанной Вами экспертно-аналитической геоинформационной системы «Туристско-рекреационный потенциал региона», например, для определении конкретных границ туристско-рекреационных районов?
2. В автореферате кратко сформулирована практическая значимость проведенного исследования, а как, по Вашему, следует выстраивать стратегию управления туристскими ресурсами в Воронежской области?

3. Каковы перспективы развития туризма в Воронежской области в условиях сложившейся эпидемиологической ситуации?

В заключении нужно отметить, что представленная диссертация является самостоятельным исследованием, обладающим научной новизной и практической значимостью. Выводы и предложения, выдвинутые автором, обоснованы, основные результаты достаточно полно отражены в научных

публикациях и выступлениях на конференциях. Выполненное исследование соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная и политическая география, а ее автор заслуживает искомой степени.

И.о. директора Института наук о Земле, заведующий кафедрой социально-экономической географии, и туризма

ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет», доктор географических наук,
профессор

Виталий Семенович Белозеров

Адрес:

355009, Российская Федерация,
г. Ставрополь, просп. Кулакова, 16/1

Телефон: 8 962-451-77-88

e-mail: vbelozerov@yandex.ru

Профессор кафедры социально-экономической
географии и туризма

ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный
университет», доктор географических наук,
профессор

Наталья Александровна Щитова

Адрес:

355009, Российская Федерация,
г. Ставрополь, просп. Кулакова, 16/1

Телефон: 8 905 466-91-20

e-mail: stavgeo@mail.ru



ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ:
начальник отдела по
работе с сотрудниками УКА

ГОРБАЧЕВА Л. С.

белозеров В. С.
щитовой Н. А.